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e Documents et calculatrices non autorisés. Bareme indicatif
e Toutes les réponses doivent étre justifiées et les résultats soulignés.

‘Répondez uniquement dans les cases de lénoncé. Si vous manquez de place, continuez au verso.l
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Exercice 1 (?f ;)oints) Calculer I'intégrale I = / sin® z dz
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Exercice 2 (17 points) Déterminer la primitive F'(x) = f 4::’_ 1 i
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Ex 3 (2-2 points) Déterminer les primitives G(z) = ]
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Exercice 4 (2-1 Points) Soit le domaine D = [—1,0] x [~1,1] U A, avec

2 2 : 0
A:{(m’y)ERZ; 0<@<1, et {‘” ty <1 siy> }

y>z—1 siy<o [

1. Dessiner le domaine D. 2. Déterminer son aire par un calcul géométrique direct.
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Exercice 5 (1-2 points) Soit le domaine D = {(cc,y) eR*; z€[1,2],0 <y<1l- e_w2}.
1. Dessiner approximativement le domaine D. 2. Calculer I = ff x dedy
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Exercice 6 (3 points) Calculer I = // e TV dady. (D(0, 1) est le disque unité.)
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